



V NAŠI DRŽAVI.

Vlada dela priprave, da se izločijo iz posameznih ministrstev oddelki, ki ne spadajo v območje ministrstva. Nekaj ministrstev bo ukinjenih.

Državni proračun podpisan od kralja. Novi državni proračun znaša 12 milijard in 450 milijonov dinarjev. V nedeljo, dne 31. marca, je bil proračun objavljen v »Službenih Novinah« in bo stopil v veljavo s 1. aprilom. Kralj je podpisal proračun in finančni zakon dne 28. marca. Finančni zakon vsebuje samo določbe, ki se nanašajo na izvajanje proračuna.

Prijateljska pogodba med našo državo in Grško podpisana. Kakor smo že poročali, se je mudil v Beogradu te dni grški zunanji minister. Ob tej priliki je bila podpisana prijateljska pogodba med nami in Grčijo. Pogodbo bo sedaj potrdil s podpisom še naš kralj, grški parlament in bo stopila v veljavo v središču mesca aprila. V vsej grški javnosti pozdravljajo sklenitev prijateljske pogodbe med obema državama.

Načrt novega ljudskošolskega zakona. Prosvetno ministrstvo je izdelalo načrt ljudskošolskega zakona. Po tem zakonu se bo morala ljudska šola prilagoditi dejanskim potrebam. Šole bodo različne po mestih, trgih in vaseh. Po vaseh se bodo prilagodile kmetijskemu in vaškemu značaju ljudstva, v mestih pa obrti in trgovini, kjer se bodo učenci poučevali zlasti v takozvanih spretnostih. Zelo obsežno bo geometrično risanje. Na deželi naj bi imela vsaka šola večji vrt, kjer naj bi se učenci urili v gospodarstvu. Posečanje šol bo trajalo od 7. do 14. leta in pouk bo brezplačen. Treba je ustanoviti čim več šol. V vsak kraj šolo! Nove šole se bodo gradile z državnimi sredstvi. Košar ne bo državnih sredstev na razpolago, bodo prevzele občine stroške in sicer z dokladami. Oblastni inspektorji bodo dobili zelo velik delokrog. Verouk in versko vzgojo bodo poučevali duhovniki. Ljudskošolski zakon bo potrjen že pred letošnjim junijem in bo izpeljan v prihodnjem šolskem letu.

Radi izvoza debelih svinj iz naše države v Avstrijo so začele avstrijske obmejne oblasti s šikanami pri živinozdravniških pregledih mesa. Na podlagi trgovinske pogodbe med našo državo in Avstrijo je postavljena nižja carina za meso debelih svinj, ki so očiščene masti. Iz tega mesa izdeluje Avstrija salame in druge mesne izdelke. Sedaj hoče Avstrija naenkrat prepričati ta del našega izvoza ter zahteva, da se pusti v svinjah tudi drobovje. Nevarnost je, da se na ta način spričo šikaniranja živinozdravniških avstrijskih oblasti to naše meso popolnoma pokvari, zlasti ob letnem času. Vlada je vzela to vprašanje v razpravo, kako bi avstrijsko vlado prisilila, da bi spoštovala medsebojne pogodbe. Zato se je vršila seja gospodarskega finančnega odbora. Ministri so ugotovili, da avstrijska vlada še ni izvedla trgovinske

pogodbe. Vlada bo počakala, kedaj bo Avstrija izvedla trgovinsko pogodbo. Nato pa bo ponovno sklepala o svojih ukrepih.

Kredit za semena. Kakor poročajo listi, je odobril ministrski svet poljedelskemu ministru kredit v znesku 2 sto milijonov dinarjev za nakup spomladanskih semen. Večino semen je poljedelsko ministrstvo že nabavilo, ostane bo dospel v nekaj dnevih. Takoj nato se bo pričelo z dodeljevanjem semen, ki se bodo delila proti brezobrestnim dolžnim pismom. Dolg bo mogoče odplačevati tudi z javnimi deli, če to bilo potrebno. Popolnoma rešeno bodo semena c. v. brezplačno.

V TUJIH DRŽAVAH

Na Bolgarskem ima policija opravka z razkrivanjem komunistične zarote. Politična policija je izsledila široko zasnovano organizacijo, ki pripravlja vstajo v Bolgariji. Na čelu te organizacije je bil neki bolgarski komunist, ki ga policija že tri leta zamašča išče. Bival je v neki vasi poleg Sofije ter je vodil celo akcijo proti sedanjemu režimu. Njegov glavni pomočnik je bil neki Rus. Pri mnogoštevilnih hišnih preiskavah je policija našla znatne svote denarja, mnogo obtežilnega materiala in večje količine orožja in municije. V prvem hipu je bilo aretiranih pet oseb, hišne preiskave in aretacije pa se nadaljujejo. Med aretiranci je tudi mnogo visokošolcev, ki so v vojašnicah in šolah delili komunistične knjige ter revolucionarne letake, v katerih se naglašalo, da je potrebna enotna fronta proti obstoječemu režimu ter akcija za uvedbo komunistične diktature v Bolgariji.



Vodja ustašev general Jezus Aguirre, katerega so ujele vladne mehikanske čete. Takoj po zajetju 20. marca je bil od vojnega sodišča obsojen na smrt in takoj ustreljen.

Po celi Italiji se je vršilo ljudsko glasovanje ali za fašizem ali proti istemu. Volilnih upravičencev je bilo 9 milijonov 650.570. Volilo je 8 mil. 650.740 volilcev. Volilna udeležba je znašala 89,6

odstotkov. Z »da« je odgovorilo 8 mil. 506.576 volilcev, z »ne« 136.198 volilcev. Neveljavnih glasov je bilo oddanih 6824. Za italijanski fašizem je zgoraj beleženi izid več nego sijajen.

Veliki fašistovski svet bo sklican 8. aprila t. l. Ob tej priliki bo glavni poročevalec Mussolini, ki bode govoril o zaupnici, katero je prejel fašizem pri ljudskem glasovanju.

Krvave pretepe so doživeli pred durmi Gradca. Spoprijeli so se Heimwehrovci in delavci.

Francoska zbornica sprejela zakon o pripustitvi verskih družb. Dne 28. marca je bil sprejet v francoski zbornici zakon o pripustitvi osem misijonskih družb v Franciji. Večina je znašala 320 glasov proti 265. Zbornica še bo sklepala o dovoljenju frančiškanskega reda in o ureditvi državnega nadzorstva nad cerkvenimi posestvi, ki se imajo vrniti.

Bridka desetletnica. V madžarski zbornici v Budimpešti so se spominjali te dni desetletnice, ko je bilo pod predsedstvom Bele Kuna na Ogrskem proglašena delavska diktatura, koje strahovlada je trajala 130 dni. V tem času je bilo umorjenih 600 nedolžnih ljudi, oropane državne blagajne ter zaplenjeno zasebno premoženje.

Lakota in pegavica v Rusiji. Veliko pomanjkanje živeža v Rusiji se kaže od dne do dne. Akoravno so upeljali s 15. marcem krušne karte, s tem grozeče lakote niso odpravili. Razdelitev kruha se vrši po ključu; telesni delavci 800 gramov dnevno na osebo, uradniki 400 gramov, zasebniki in neorganizirani meščani sploh ne dobijo krušne karte. Ti si morajo kupovati sami kruh na trgu za dvojno ceno. Pomanjkanje soli in sladkorja je že tako občutno, da stojijo ljudje v Leningradu od jutra do večera pred trgovinami z živili. Iz cele Rusije prihajajo poročila o izbruhu nalezljivih bolezni. V onih pokrajinah, kjer že krilati lakota, razsaja in mori izstradano ljudstvo pegavica (Flecktypus).

ZA NEDELJO

Adela Cini.

Narodila se je dne 25. oktobra 1838 na otoku Malta kot 13. otrok imovitega meščana. Čeravno je imel oče kot trgovec mnogo posla, je strogo gledal na to, da se je izpolnjeval v njegovi hiši strog krščanski red. Vsako jutro je bila skupna jutranja molitev, vsak večer je vsa družina od očeta do zadnje dekline v hiši molila skupaj sv. rožni venec. Ni čuda, da je Adela pri taki vzgoji doraščala pobožno in nedolžno. Njena srčna želja je bila, da bi vstopila v samostan, a na prošnjo očetovo, ki je bil že star in so se mu poženili vsi drugi otroci, je to namero odložila. Po očetovi smrti je prosila za sprejem pri raznih samostanih, a povsod je bila njena prošnja odbita. Iz tega je Adela spoznala, da je volja božja, da ostane med svetom in tam deluje za čast božjo in rešitev duš.

In je Adela to svojo nalogo lepo izvršila. Na otoku Malta radi mnoge vojaštva, ki je prihajalo in odhajalo, ni bilo ravno najlepše življenje. Adela je hotela postati varuhinja in rešiteljica svojih tovarišic, ki so bile v nevarnosti, ali so že zabredle. Ni se sramovala iskati taka izgubljena bitja in jih opominjali, da se poboljšajo. Znala je govoriti tako goreče in prepričevalno, da je mnoge čisto spreobrnila. S svojim lastnim premoženjem in s prispevki, ki jih je nabirala pri raznih dobrotnikih, je mnogim omogočila, da so lahko stopile v pošten zakon, ali pa jim je pripomogla do služb, kjer njihova čast ni bila v nevarnosti.

Pozneje si je pridobila kot lastnino domačo hišo in jo je spremenila v zavetišče za osirotele otroke in padle ženske. Imenovala jo je zavod božjega Srca. Vodila je to hišo, v kateri so bili tako sumljivi prebivalci, z veliko modrostjo, pa tudi z velikim uspehom. Mnoge je čisto predrugačila, posebno otroke je znala vzgajati za dobre kristjane in porabne ljudi. Pred vsem je bila nje na nesebična, požrtvovalna ljubezen, ki ji je dajala tak vpliv nad človeškimi dušami. Kakor dober pastir je hodila za izgubljenimi ovčami, večkrat je šla za njimi v take razmere, da je bilo celo njeno življenje v nevarnosti, preiskala je na otoku vse bolnice in ječe, da bi spoznala nesrečnice in jih rešila. — Ravno tako je skrbela za sirote in nezakonske otroke. Vzela jih je ali v svoje zavetišče, ali pa preprosila poštene in usmiljene družine, da so jih vzele k sebi.

V svojem zavodu je skrbela za to, da bi bilo v njem kolikor mogoče prijetno življenje. Prvo mesto so zavzemale pobožne vsakdanje vaje, gledala je, da se je vsak lahko bavil z opravičom, ki mu je najbolj prijalo, pripuščala je tudi pošteno razvedrilo. Velikokrat je zbirala okoli sebe ali otroke ali pa ženske, ki jih je iztrgala iz krempljev pregrehe in jim govorila tako materinsko in goreče, da se nikdo ni mogel ustavljati njenim besedam. Sama je živela življenje, ki je bilo čisto združeno z Bogom. Vsak danje premišljevanje, vsakdanja sveta maša in obhajilo, večkratna misel na božjo pričujočnost, vse delati in trpeti radi Boga, to je bilo njeno življenje. Pobožnost, ki jo je pa najbolj ljubila, je bila pobožnost do Srca Jezusovega. Iz te pobožnosti je tudi črpala navdušenost in moč za dobra dela, ki jih je opravljala. Ta dela, ki jih je opravljala velikokrat s težkimi žrtvami, so glodala na njenem zdravju in življenju, da je umrla stara šele 47 let, podobna sreči, ki se je povzila v ljubezni do bližnjega.

Naše življenje je tako, da zahteva mnogo žrtv. Žrtv je treba, če hočemo izpolnjevati voljo božjo, žrtv je treba v poklicu, veliko žrtv je danes treba v družinskem življenju, žrtv je treba, če hočemo pomagati svojemu bližnjemu. In tako je življenje, da ga lepšajo in lajšajo najbolj žrtve. Žrtve lepšajo našo lastno dušo, z žrtvami pomagati lepšati razmere in življenje na svetu. A kako težke so nam žrtve, kako težko se pripravimo do njih. Iščimo moč za

žrtve tam, kjer jo je iskala Adela Čini, v pobožnosti do Srca Jezusovega. Srce Jezusovo je največ žrtvovalo, iz njega teče pa tudi zmisel, navdušenost in moč za žrtve, ki jih moramo žrtvovati mi.

*

LAVANTINSKI POMOŽNI ŠKOF DR. IVAN TOMAŽIČ PRI SV. OČETU.

V Rimu pri sv. Očetu se je mudil zadnje dni presvetli pomožni škof dr. Ivan Tomažič glede raznih zadev obsežne naše škofije. Osebnost od papeža je bil sprejet dne 16. marca. Sv. Oče se je zelo zanimal za razmere v škofiji. Na poročilo, da se lavantinski verniki vesele velikega dogodka sprave med Cerkvijo in italijansko državo, je dejal sv. Oče, da je treba sedaj po izvršenem dejstvu še več moliti kot prej, da se srečno uredijo vse zadeve, ki so s pogodbo v zvezi. Z veseljem je vzel na znanje, kako se v škofiji dela za procvit verskega življenja, za verski prerod mladine, za misijone, za zedinjenje cerkev in za dobrodelnost ter je sprejel tozadevne darove z obljubo, da bo poslal vernikom posebno zahvalno pismo, ki naj se objavi vernikom. Glede prištetja vladike Slomškega blaženim je izrazil papež željo, da bi se ta srčna želja Lavantincev z božjo pomočjo srečno dovršila. Slomškove podobice bi se naj izdale v svetovnih jezikih. Ko je sv. Oče naročil, komu se naj sporoči poseben blagoslov, je posebno poudaril: »Povejte zlasti, da velja naš blagoslov mladini in vsem tistim, ki delajo za mladino in njeno organizacijo!«

Kako Cerkev časti dobrotnike človeštva. V letošnjem papeževem jubilejnem letu bo prvi proglašen blaženim Don Bosko, ustanovitelj salezijancev, ki je sam in po svoji ustanovi rešil toliko mladine. Letos se tudi začne preiskava za proglašenje blaženim drugega velikega prijatelja in dobrotnika mladine Adolfa Kolpinga. Kolping je bil duhovnik v Kölnu, ki se je posebno brigal za rokodelske pomočnike in je ustanovitelj katoliškega društva pomočnikov, ki je storilo med rokodelsko mladino obilo dobrega. Radi njegovega vzglednega življenja in radi raznih uslišanj na njegovo priprošnjo se začne letos preiskava o njegovem življenju.

Pomen katoliške Cerkve. Mnogi danes govorijo, da sta se Cerkev in vera preživeli, da nič več ne pomenita. Dejstva pa govorijo drugače, dejstva pa kažejo, da oni, ki vodijo usodo raznih narodov in držav, vedno bolj spoznavajo, kakoga pomena je katoliška Cerkev. Zato je bilo po vojski sklenjenih med sv. Očetom in raznimi državami 9 konkordatov, to je pogodb, s katerimi se urejuje razmerje Cerkve z dotično državo. Najvažnejši teh konkordatov je gotovo oni, ki je bil sklenjen z Italijo in ki daje Cerkvi vse one pravice, ki ji gredo po volji njenega božjega Ustano

vitelja. Kakor poročajo te dni časopisi, se pripravlja konkordat tudi z našo državo.

Preganjanje krščanstva v boljševiški Rusiji. Kako preganja in ugonablja boljševiška vlada krščanstvo, nam naj pojasnijo ti-le žalostni podatki: Številne cerkve so bile spremenjene v takozvane »koristne prostore«, s čimer se do leta 1923 oplenili 763 samostanov. Verski pouk je prepovedan do 19. leta tudi navadnemu človeku. Vrše se pravcata preganjanja kristjanov. Že v prvem času boljševizma je bilo umorjenih nad 30 prelatov. Škofe in duhovnike so križali, ubijali, rezali so jim ude in tako dalje. Samo v evropski Rusiji je bilo umorjenih okoli 9000 duhovnikov. Leta 1925 je bilo 65 pravoslavnih nadškofov in duhovnikov obsojenih na prisilno delo. Leta 1927 je bilo zaprtih 117 pravoslavnih škofov. Med 11 tisoč jetniki na Soloveckem otoku v Belom morju je še danes 12 škofov in mnogo pravoslavnih duhovnikov, 18 katoliških duhovnikov in več sto katoliških vernikov.

*

Za sv. Očeta.

Božja Previdnost je letos prav posebno blagoslovila katoliški svet. Na praznik lurske Matere božje (11. februarja) so zastopniki sv. Očeta in italijanskega kralja podpisali pogodbo, ki vrača sv. Očetu popolno, njemu dolžna samostojnost in slovesno priznava neodvisnost papežev »Vatikanske države«. Ta zgodovinski dogodek je neprecenljive važnosti za sv. Cerkev. Svet Oče praznuje letos tudi 50letnico, odkar je bil posvečen v duhovnika, torej svoj zlatomašniški jubilej. Zato je na praznik sv. Treh kraljev razglasil sveto leto, ki se bo praznovalo po vsej katoliškem svetu, in nam je tako znova odprl bogate zaklade milosti.

Katoličani vseh narodov so iskreno veseli s svojim skupnim očetom in te mujejo med seboj, kako bi mu skazali kar največjo udanost, ljubezen in hvaležnost. Tudi nam so naročili jugoslovanski škofje v skupnem pastirskem listu, naj pomnožimo molitve za svetega Očeta. Ves svet že moli in zbira duhovne darove zanj. Tudi Apostolstvo molitve za slovenske kraje želi zbrat z odobrenjem in dovoljenjem prevzljubljskega in lavantinskega nadpastirja jubilejni dar sv. Očetu: šopek molitev in dobrih del. Lani mu je vrhovno vodstvo Apostolstva molitve poklonilo duhovni dar, obsegajoč nad 9 milijonov raznih molitev, dobrih del sv. obhajil, sv. maš itd. Da ste videli sv. Očeta, kako ga je bil vesel! Kako se je vzradostilo njegovo srce, ki v svoj vzvišeni in odgovornosti polni službi vesoljne Cerkve tolikokrat prosi naših molitev. »Če je že ena molitev«, je rekel sv. Oče, »če je že ena dobra češčena Marija, en pobožen vzdihljaj, ena sveta maša, eno sv. obhajilo izredno lepo in neprecenljive vrednosti, s koliko večjim veseljem sprejemamo to neizmerno množino dobrih del!« S takim srcem je sprejel sv. Oče ta duhovna darila ljubljenih otrok.

Koncem leta bodo vodili naši škofje

zastopstvo slovenskega naroda v Rim, da se pokloni papežu-zlatomašniku. Kako lepo bi bilo, če bi morda slovenski narod ob tej priliki izročil v roke sv. Očeta bogat in za Slovenijo časten duhovni dar. Zato prosimo slovensko vodstvo Apostolstva molitve vse, ki ljubijo sv. Očeta, da sodelujejo po najboljših močeh pri zbiranju duhovnega šopka. To delo ne bo težko. Prav mnogo zatajevanj moremo opraviti vsak dan, zmoliti lepo število kratkih molitev in vzdihljajev, tudi prilik, da storimo marsikako dobro delo, nam ne bo manjkalo. Odločimo si že vnaprej, da hočemo nekaj dni in tednov ali mesecev v letošnjem letu darovati sv. maše, sv. obhajila, obiske presv. Rešnjega Telesa itd. za sv. Očeta. Veseli bomo sami, ko bomo videli, kako število naših dobrih del raste, vesel jih bo Bog, ker jih bomo darovali za njegovega namestnika, in razveselili bomo z njimi sv. Očeta.

Napišite na listek, ki je bil priložen aprilovi številki »Glasnika presv. Srca Jezusovega« (ali sami sestavite listke po tem vzorcu), točno število, koliko sv. maš, sv. obhajil, obiskov presv. R. T., raznih molitev, dobrih del in žrtev želite opraviti letos za sv. Očeta, in pošljite izpolnjen listek na spodnji naslov Apostolstva molitve. Duhovne darove bomo tu zbrali, uredili in natisnili v posebnem albumu (zlati knjigi), katerega bi radi s primernimi slikami in okraski lično opremili. Zato se vam priporočamo, da po mogočnosti pošljete z listki kak prispevek, da ga porabimo za to knjigo. Čim več bo prispevkov, tem lepši bo album.

Na delo torej, da zberemo lep duhoven dar slovenskega naroda sv. Očetu! Izpolnjene listke pošljite kolikor mogoče kmalu, najkasneje do konca junija, na naslov: Vodstvo »Apostolstva molitve«, Ljubljana, Zrinjskega c. 9.



NAŠA DRUŠTVA

Kaj bo v Pragi?

V eni zadnjih številki smo že objavili načrt potovanja slovenskih Orlov v Prago, danes navajamo nekatere druge podrobnosti o sami prireditvi v Pragi. Pred vsem povemo, da so celokupne slavnosti, ki se letos po vsej Čehoslovaški in zlasti v Pragi vrše, posvečene 1000letnici sv. Vavčava, ki je bil za vse Čehes in sploh za slovansko zgodovino zelo slavna in pomembna osebnost. Že zato je potrebno, da se teh slavnostih tudi mi Slovenci v častnem številu udeležimo.

Slavnostna otvoritev »Svetovaclavskih dni Orlovstva v Praze« bo 23. jun. Ta dan se bo ob 11. uri dopoldne brala v cerkvi sv. Vida sv. maša, nato pa bo slavnostno zborovanje delegatov.

Naraščajski dnevi se začno 28. jun. s tekmo naraščaja v Stadionu na Stahovem. Drugi dan, 29. junij, zjutraj bo služba božja, popoldne ob treh javna telovadba naraščaja vseh vrst. Dne 30. junija: dopoldne slavnostni spreved naraščaja, popoldne ob treh druga javna telovadba naraščaja (plesi, posebno vaje, igre).

Glavni dnevi se prično 3. julija. Ta dan bo slavnostna seja ter sprejem prvih gostov iz inozemstva. Dne 4. julija: mednarodna tekma v telovadbi in lahkootletiki. Posebna tekma slovanskega orlovstva in katoliškega sokolstva na Stadionu. Ob osmih mednarodna akademija. — Dne 5. julija: dopoldne slavnostni spreved in defilacija. Popoldne ob treh javna telovadba jugoslovanskega in čehoslovaškega orlovstva. Mednarodna tekma v teku na 3 km. Telovadba društev in posameznikov vseh navzočih narodnosti. Ob osmih zvečer akademija Jugoslovanov. — Dne 6. julija: služba božja v katedrali sv. Vida na Hradčanih. Slavnostna seja narodnih in katoliških organizacij: dijaštva, akademikov, učiteljstva, žen in deklet, delavcev, poljedelcev itd. — Tekma v peteroboju in končno mednarodne tekme. Tekma društev različnih

narodnosti v prostih vajah. Ob treh popoldne javna telovadba vsega orlovstva na Stadionu, nastop inozemskih telovadnih zvez in mednarodna štafeta. — Ob osmih zvečer akademija Čehoslovakov. — Dne 7. julija: služba božja, nato spreved v narodnih nošah skozi Prago. Ob treh popoldne minohod tekmovalcev in praporov. Narodni običaji in plesi, nastop orlovskih jezdecev v narodnih nošah. Slavnostna razdelitev nagrad tekmovalcem, zmagovalcem. — Dne 8. julija: romanje k Stari Boleslavi in drugi izleti.

Žrebanje srečk Prosvetne zveze preloženo na 14. april, ob 10. uri dopoldne v dvorani Zadrúžne gospodarske banke v Mariboru, Aleksandrova cesta 6. Žrebanje smo preložili, ker so nas mnogi prosili zato, češ, da jim pred veliko nočjo ni mogoče plačati srečk. Tako nudimo priliko vsem, ki že imajo srečke, pa jih še niso plačali, da jih zanesljivo plačajo do 14. aprila in postanejo lahko deležni lepih dobitkov: radioaparata, blago za moško obleko, blago za žensko obleko, 20 m finega platna, gospodarsko orodje, gospodinjske potreščine, kravate, robci, vožnja v Prago in prehrana itd. Naročnike »Našega doma« posebno opozarjamo, da jim je treba eno srečko plačati. Kupujte in plačujte naše srečke po 5 Din! — Prosvetna zveza v Mariboru.

Krščanska ženska zveza v Mariboru priredi s sodelovanjem Mladeniške Marijine družbe frančiškanske župnije v Mariboru na belo nedeljo, dne 7. aprila t. l., ob petih popoldne v Narodnem domu nabožno igro »Sv. Vid«. Vse članice kakor tudi drugo občinstvo iz Maribora in bližnje okolice se iskreno vabi k obilni udeležbi!

Sv. Peter pri Mariboru. Grušovski Orel ponovi na belo nedeljo dramatično igro »Mala pevka« v petih dejanjih. Dostavita se še dva šaljiva prizora »Zamorec« in »Čudna kupčija«. Prijatelji poštenih in veselih zabav, ne ostane ta dan doma!

Sv. Martin pri Vurbergu. Orlovski odsek naznanja, da priredi na belo nedeljo, popoldne po večernicah, v društveni sobi tri lepe igre, namreč: »Moč uniforme«, burka v treh dejanjih s petjem; »Strahovi« in »Planšarica«. Med igro svira tamburaška godba. Prijatelji poštenih zabav ste povabljeni od blizu in daleč, da se spot razveselite z našo mladino, ki

se je tokrat še prav posebno potrudila, da se gledalci dobro razveselijo in ker se igra ne ponavlja, Vas za ta dan uljudno vabi — Orlovski odsek.

Sv. Trojica v Slov. goricah. Trojičani! Kam bomo pohiteli na belo nedeljo popoldne? Gotovo tja, kjer je fletno in se vidi in sliši kaj lepega in blažilnega. In kje bo to? V samostanski dvorani, kjer se bo na novem, lično slikanem odru vprizorila igra štiridejanka: »Sirota, nedolžna žrtev zlobe«, deklamacije in govor. Ponovilo se bo vse, kar smo gledali in slišali že na Materinski dan dne 25. marca, in še kaj več. Kako je bilo lepo! Kar nagledati se nismo mogli. Razočaral nas je pogled na nove gozdne kulise in čarobno ozadje. Samostanska dvorana je bila seveda nabito polna. Ker mnogi niso več dobili prostora in so morali žalibog oditi, se bo na splošno željo mater in onih, ki ljubijo svoje matere, vse še enkrat ponovilo na belo nedeljo, dne 7. aprila, popoldne po večernicah. Pridite! Vsi uljudno vabljeni!

Gornja Radgona. V nedeljo, dne 7. aprila, ob treh popoldan bodo nastopili na našem odru v posojilnici škrali, palčki, dobre in hudebne vile, požrešni volkodlak, pa tudi lepi angeli, ki bodo spremili malega Marjančka in Milico »k mamic«. Stariši, zlasti matere, pridite ta dan k nam, da s svojo navzočnostjo povzdignete slavlje materinskega dneva. Naše mladenke bodo nato v lepih prizorih dokazale, da je svojeglavnost velika napaka mladega človeka, ki dostikrat šele po hudih preizkušnjah spozna svojo slabost, kakor se je to zgodilo svojeglavni Minki.

St. Janž pri Velenju. Na belo nedeljo, dne 7. aprila, priredi odsek Prosvetnega društva v svojih prostorih predavanje o Lurdu, ki ga bodo ponazorovale razne slike in prekrasna igra: »Lurška pastarica«. Začetek po večernicah ob treh popoldne. Pridite v obilnem številu, ne bo vam žal!

Smarje pri Jelšah. Orlovski odsek Smarje pri Jelšah priredi v nedeljo, dne 7. aprila, to je na belo nedeljo, v dvorani Katoliškega doma igro petdejanko »Domens«. Domačini in sosede uljudno vabljeni!



NOVICE

Naš kralj Aleksander bo bival letos nekaj časa v Zagrebu. V Zagreb je odpotoval maršal dvora polkovnik A. Dimitrijevič, da tam izvrši priprave za kraljevo bivanje v hrvatski prestolnici. Maršal Dimitrijevič si bo zlasti ogledal palače, ki bi prišle za kralja v poštev. V ospredju stoji kakor znano nadškofov dvorec Brezovica pri Zagrebu. Za časa odsotnosti polkovnika Dimitrijeviča vrši dolžnost maršala dvora upravitelj dvora major Pogačnik.

Širokovna zveza viničarjev Sv. Peter niže Maribora ima v nedeljo, dne 7. aprila, po rani sv. maši v samostanski šoli svoj redni občni zbor, na katerega se vabijo vsi viničarji, člani in tudi, kateri še niso v našem taboru. Viničarji, zdramite se, da ne bomo zadnji v naših vrstah!

Čevljarska obrtna zadruga v Mariboru naznanja vsem svojim članom, da se vrši druga toletna vajeniška in pomočniška preizkušnja v nedeljo, dne 14. aprila 1929. Prošnje za pripust k preizkušnji je vložiti najpozneje do 10. aprila pri načelniku zadruga v Mariboru, Orožnova ulica 6. — Opozarjame vse čevljarje sodnega okraja mariborskega, da so po odloku gospoda velikega župana z dne 23. maja 1928, O. br 691/14, člani zgoraj imenovane zadruga